

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4260期

2023年2月

星期一

13

癸卯年正月廿三

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平回信勉励援中非中国医疗队队员 以仁心仁术造福当地人民 以实际行动讲好中国故事

第19批援中非中国医疗队的同志们:

你们好!来信收悉。你们在中非克服工作生活上的困难,用心服务当地民众,既是救死扶伤的白衣天使,也是传递情谊的友好使者。今年是中国援外医疗队派遣60周年,谨向正在和曾经执行援外医疗任务的同志们致以诚挚的慰问。

中国人民热爱和平、珍视生命,

援外医疗就是生动的体现。希望你们不忘初心、牢记使命,大力弘扬不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆的中国医疗队精神,以仁心仁术造福当地人民,以实际行动讲好中国故事,为推动构建人类卫生健康共同体作出更大贡献。

习近平

2023年2月9日

(新华社北京2月10日电)

奋力拼经济 奋战开门红

全县“拼经济、抓投资”开放招商暨重点项目建设推进会召开

2月10日上午,我县召开“拼经济、抓投资”开放招商暨重点项目建设推进会,总结回顾2022年工作,安排部署今年经济发展工作重点,在全县上下形成“铆足干劲拼经济、全力以赴抓发展”的良好局面,进一步鼓舞士气、提振信心,号召全县上下围绕一季度“开门红”、全年“满堂彩”目标,以“拼”的姿态、“抢”的状态,抓项目、抓投资、抓招商,奋力实现经济发展高质量。

县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记郭杰主持会议,县委常委、人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等出席会议。

就做好下一步工作,王代强强调,要做到胸中有成竹,坚定发展第一要务不动摇。2023年是贯彻党的二十大精神开局之年,竞相发展是主流,拼经济压倒一切。县第十三次党代会确定了建设“四强县”、迈入全国“百强”的目标,我们要做到胸有成竹,保持战略定力,一张蓝图绘到底。

要做到手中有方寸,牢牢牵住项目建设牛鼻子。要把准主攻方向,正确理解和把握“项目为王、工业为先”理念,扎实推进重点项目和“三个一批”集中攻坚;要突出产业升级,围绕高纯碳材料、超纯金属材料、高品质不锈钢材料,加快产业延链补链强链,支持传统产业加大“三大改造”力度,提高产品附加值,加快精细化工产业园建设,不断巩固和壮大白酒、食用菌、渔具电商等特色产业;要加大争资力度,认真分析研究国家经济政策,找到项目与政策支持的契合点,将政策的利好发



挥到最大;要强化要素保障,按照“要素跟着项目走”要求,优先安排和保障重点项目建设资金,优先为项目建设提供水、电、气、路、用工等保障,推动“落地即开工”。

要做到心中有罗盘,围绕图谱掀起招商新热潮。要完善“四张图谱”、强化“四个拜访”,坚持大员上阵,建立招商专班,大力支持县域内龙头企业开展自主招商,提升招商引资实效。

要做到眼中有大爱,用情打造一流营商新生态。好的营商环境就是生产力、竞争力和吸引力。要充分发挥开放区经济发展主阵地、主战场、主引擎的作用,一心一意服务项目、服务企业、服务发展;大力培育规上企业,树牢“服务企业就是服务发展”的理念。(下转第三版)

2月9日,全市关工委工作会议召开,县委副书记郭杰等在我县分会场收听收看了会议内容。

会议强调,今年是贯彻党的二十大精神的开局之年,也是落实省、市党代会部署的攻坚之年。各级关工委要自觉用党的二十大精神统一思想、凝聚力量,创新机制、落实责任,推动关心下一代工作再上新台阶。要站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,站在保证党的事业薪火相传、后继有人的战略高度,站在全方位推动平山高质量发展的全局高度,做到急党政所急、想青少年所需、尽关工委所能。要找准全市中心工作与关心下一代工作的结合点、着力点,主动在服务转型发展、实施乡村振兴战略、文明城市创建中展现新作为。

要充分发挥“五老”作用,加强思想引领,传承好红色基因,强化关爱服务,在情感上贴近青少年,在行动上服务青少年。各级党委要定期听取关工委工作汇报,帮助解决实际问题;关工委各成员单位要立足职能、协同配合;各级关工委要进一步健全工作网络,建强基层组织,优化“五老”队伍,创新工作方式,努力形成全社会关心关爱青少年的强大合力。(李泊达)

全市关工委工作会议召开 我县在分会场收听收看会议内容

市考核巡查组到我县检查指导工作

2月8日,市安委会第一考核巡查组组长和新力带领考核巡查组对我县安全生产、防灾减灾救灾工作进行考核巡查。县委常委、常务副县长马培翼,县三级调研员陈卫东陪同考核。

近年来,我县在加快推进经济社会跨越式发展的同时,坚持预防为主、标本兼治、综合治理,统筹推进安全生产领域改革发展,突出抓好重大安全风险防控,全县安全生产形势保持了持续向好的发展态势。县政府被评为全市安全生产和防灾减灾救灾考核巡查优秀单位、全市防汛抗洪工作先进集体。

考核组通过听取汇报、查阅资料等方式对我县安全生产、防灾减灾救灾工作进行了检查,并对做好下一步工作提出了明确要求。希望我县再接再厉,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措,专业化、具体化、精准化开展隐患排查,加强重点领域管控,强化责任保障,努力探索安全生产、防灾减灾救灾工作新方法、新途径,推动我县安全工作迈上新的台阶,为全市安全生产和防灾减灾救灾工作作出新的更大贡献。(陈广灿)

我县赴平舆县林州市学习考察创文工作

他山之石,可以攻玉。为学习借鉴外地创建全国文明城市工作的先进经验,进一步提升我县全国文明城市创建能力,推动创建取得新成效,2月9日至10日,县委常委、宣传部部长、副县长王浩带队赴平舆县、林州市学习考察全国文明城市创建工作,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任潘廷韬参加考察。

王浩一行先后到平舆县新时代文明实践中心、犇园、奥新广场、杨庄新村,林州市新时代文明实践中心、大菜园蔬菜粮油综合大市场、桂圆街道新时代文明实践所、上方村等地进行考察,并就测评点位建设、城市精细化管理、市民素质提升、工作机制运行等方面进行了深入交流学习。

据介绍,近年来,平舆县先后投入50亿元对城市基础设施进行升级改造,新建改造94座垃圾中转站和公共厕所,城区环卫实现了24小时保洁、机

械化清扫率达到90%以上,城镇污水处理率、生活垃圾无害化处理率均达到95%以上;近年来,林州市在市容市貌上下狠功夫,新增绿地6180亩,建成游园130余个,城市绿化覆盖率达39.05%,投资1.7亿元完善道路交通基础设施。

考察中,王浩指出,平舆县、林州市文明创建工作基础扎实,城市管理有序,便民服务高效,机制保障有力,文明实践深化拓展工作做得实、有新意,城乡文明新风蔚然,为我们提供了可学可赶的样板。回去后,考察团成员要认真消化吸收,以这次考察学习为新起点,进一步提高站位,正视差距,强化争先意识、创新精神和效率观念,全面对照考察县、市查找不足,分析原因,细化措施,扎实开展成果转化落实工作,力争在短期内使我县文明创建工作取得新突破。(薛现涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光